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Resultaten enquête Zuidelijke Groengebieden Delft juli 2024 

 

1. Bezoek recreatiegebieden 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

Heb je het afgelopen jaar een bezoek gebracht aan één 
van de recreatiegebieden Kerkpolder Noord, Tanthof, 
Abtswoudse Bos of Ackerdijkse Bos? 

 275x Antwoorden     0x onbeantwoord     Enkele keuze 

  

Op welke dagen bezoek je doorgaans de 
recreatiegebieden Kerkpolder Noord, Tanthof, Abtswoudse 
Bos of Ackerdijkse Bos? (meerkeuze) 

 270x Antwoorden     5x onbeantwoord     Meerkeuze 

 

Kun je aangeven hoe lang je doorgaans in deze 
recreatiegebieden aanwezig bent? 

 270x Antwoorden     5x onbeantwoord     Enkele keuze 

 
  

Met wie kom je doorgaans naar de zuidelijke 
groengebieden van Delft? 

 268x Antwoorden     7x onbeantwoord     Enkele keuze 

 
  

Welk van de zuidelijke groengebieden van Delft bezoek je 
het meest frequent? Let op: de vragen hierna vul je in voor 
het gekozen recreatiegebied. 

    270x Antwoorden     5x onbeantwoord     Enkele keuze 

 
  

Leeftijd bezoekers 
   

 

 

 

  269x Antwoorden     6x onbeantwoord   
  Enkele 

keuze 

 
  

Kun je aangeven in welke motieven je jezelf het meest 
herkent voor je bezoek aan het recreatiegebied? Onder de 
vraag staat een uitleg van de verschillende motiefgroepen. 

 270x Antwoorden     5x onbeantwoord     Keuzes sorteren op volgorde of belang 

 
  

Hoe ben je bij je laatste bezoek naar het recreatiegebied 

gekomen? 

 270x Antwoorden     5x onbeantwoord     Enkele keuze 

 

Kerkpolder Tanthof Abtswoude Ackerdijk 
Lopend 75%  70%  46%    0% 
Per fiets 16%  18%  19%    8% 
Met auto   2%    9%  15%  19% 
Met OV   0%    0%    0%    0% 
Te paard   2%    3%  18%  73% 
Anders   4%    0%  2,5%    0% 
 
 
  

Herkomst bezoekers (op basis van postcode) 

 

Kun je een rapportcijfer geven aan de zuidelijke 
groengebieden van Delft in zijn totaliteit? 

 268x Antwoorden     7x onbeantwoord     Enkele keuze 
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2. Recreatieactiviteiten en voorzieningen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mis je voorzieningen in de recreatiegebieden Kerkpolder Noord, Tanthof, Abtswoudse Bos of Ackerdijkse Bos? (open 
antwoorden) 

 270x Antwoorden     5x onbeantwoord     Enkele keuze 

 

   
 

 
Meest genoemde voorzieningen die worden gemist:  
- Goed onderhouden ruiterpaden (Ackerdijk, Abtswoude) 
- Afvalbakken (alle gebieden)  
- Toiletten (alle gebieden) 
- Bankjes (alle gebieden) 
- Horeca/ koffiehuis (Abtswoudse Bos) 
- Speelvoorzieningen (Abtswoudse Bos) 
 
(Voorzieningen voor honden: zie poster 4) 

 
 
 
 

Soms genoemd: 
- Informatie over natuur 
- Fitness/sportvoorzieningen 
- Watertappunt 
- Uitkijkpunt  
- Kampvuurplek 
- Picknickplek  
- Zwemstrand 
- … 

 
  

 
  

Kun je aangeven hoe vaak je de hieronder genoemde 
recreatie-activiteiten onderneemt bij je bezoek aan het 
recreatiegebied Kerkpolder Noord, Tanthof, Abtswoudse 
Bos of Ackerdijkse Bos?  

 257x Antwoorden     18x onbeantwoord     Matrix met enkelvoudige keuzes 

 
 

 

REGELMATIG SOMS NIET 

Wandelen 185 45 27 

Hond(en) uitlaten 80 14 114 

Hardlopen, trimmen 30 34 130 

Fietsen 69 94 52 

Mountainbiken 4 8 171 

Skeeleren 3 18 163 

Paardrijden 47 3 141 

Zwemmen 5 15 164 

Hengelsport 2 9 171 

Spelen (kinderen) 14 33 137 

Sporten individueel 23 26 136 

Sporten in een groep 5 17 160 

Een evenement bezoeken 1 15 165 

Rust zoeken 139 37 31 

Genieten van natuur, landschap, bijzondere soorten 161 39 10 

Luieren, zitten, picknicken 19 72 97 

Andere mensen ontmoeten 24 49 119 

Kun je aangeven hoe belangrijk de volgende recreatieve 
voorzieningen voor jou zijn bij bezoek aan een 
recreatiegebied? 

 259x Antwoorden     16x onbeantwoord     Matrix met enkelvoudige keuzes 

 
 

 

WEL 

BELANGRIJK 
NEUTRAAL 

NIET 

BELANGRIJK 

Gemarkeerde wandelroutes 93 79 87 

Onverharde wandelpaden 165 55 22 

Fietspaden 154 53 34 

Ruiterpaden 75 56 105 

Bankjes en picknicktafels 106 88 41 

Afvalbakken 165 44 27 

Speelvoorzieningen 60 79 95 

Sportvoorzieningen 36 87 110 

Toiletvoorzieningen 43 80 109 

Zwemstrand 51 77 103 

Een  afgebakend hondenspeelgebied of  

hondenzwemstrand 
101 46 86 

Een hondenloslooproute of -zone 113 47 72 

Een vissteiger 15 68 145 

Informatie over natuur of 

bezienswaardigheden 
93 82 57 

Een bijzondere voorziening zoals een 

uitkijktoren of vogelkijkscherm 
73 88 69 

Een voedselbos 82 93 56 

Horeca 35 68 127 
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3. Interacties tussen bezoekers 

 
Hoe ervaar je de aanwezigheid van andere bezoekers in het recreatiegebied waar je het meest frequent komt? 

 270x Antwoorden     5x onbeantwoord     Enkele keuze 

  
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kun je aangeven van welke gebruikersgroepen je weleens last ondervindt bij je bezoek aan de zuidelijke groengebieden van 
Delft? Meest genoemd: 
 

Wielrenners of mountainbikers  55%  (vooral in Tanthof) 
Hondenuitlaatservices   43%   
Brommers     29% 
Individuele hondenuitlaters  30%  (in alle deelgebieden)  
Jachthondentrainingen   25% 
Hangjeugd     16% 
Fietsers     16% 
 

 

 

 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wandelaars en 

honden op de 

ruiterpaden 

Hondenpoep op de 

wandelpaden 

Gezelligheid, plek 

voor ontmoeting  

Fijn om vrij te wandelen met de hond 

in het Abtswoudse Bos 
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4. Honden in de recreatiegebieden 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

Kom je ook met de hond(en) naar de zuidelijke 
groengebieden van Delft? 

 270x Antwoorden     5x onbeantwoord     Enkele keuze 

  

Hoe lang loop je meestal met de hond(en)? 

 108x Antwoorden     167x onbeantwoord     Enkele keuze 

 
 

Welke activiteiten beoefen je met deze hond(en) in deze 
recreatiegebieden? 

 108x Antwoorden     167x onbeantwoord     Meerkeuze 

 

 

In welke recreatiegebieden of deelgebieden kom je 
meestal met deze hond(en)? 

 112x Antwoorden     163x onbeantwoord     Meerkeuze 

 

 

Welke voorziening vind je belangrijk voor je hond(en) bij 
je bezoek aan het recreatiegebied? 

 112x Antwoorden     163x onbeantwoord     Keuzes sorteren op volgorde of belang 

 

Kun je aangeven in hoeverre je het met onderstaande 
stellingen eens bent?  
Dit zeggen bezoekers zonder hond(en): (aantal antwoorden) 

 

Stel dat er aanpassingen in de recreatiegebieden worden 
doorgevoerd. In welk recreatiegebied zou je dan graag 
meer faciliteiten voor hond(en) willen? 

 112x Antwoorden     163x onbeantwoord     Meerkeuze 

 
 

 

Kun je aangeven in hoeverre je het met onderstaande 
stellingen eens bent?  
Dit zeggen bezoekers met hond(en): (aantal antwoorden) 

 

40% komt 

met de 

hond 
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5. Opvallende verschillen per deelgebied 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

Ben je bij je laatste bezoek lopend naar het recreatiegebied gekomen? 
Kerkpolder Noord        Tanthof  Abtswoudse Bos  Ackerdijkse Bos 

             

Kun je aangeven hoe lang je doorgaans in de recreatiegebieden aanwezig bent? 
Kerkpolder Noord  Tanthof  Abtswoudse Bos  Ackerdijkse Bos 

                  

Belangrijkste recreatie-activiteiten die worden ondernomen bij bezoek aan het recreatiegebied (Top 5) 
Kerkpolder N.      Tanthof  Abtswoudse Bos Ackerdijkse Bos 

Wandelen     42x   25x   105x   13x 
Hond(en) uitlaten    17x   15x   40x     8x 
Fietsen     16x   11x   38x      
Paardrijden             28x   17x 
Rust zoeken     29x   17x   84x     9x 
Genieten van natuur en landschap 32x   21x   99x     9x 
 

Welk van de zuidelijke groengebieden van Delft bezoek je het meest frequent? 
Kerkpolder Noord (18%)      Tanthof (12%) Abtswoudse Bos (60%) Ackerdijkse Bos (10%) 

 

Belangrijkste voorzieningen voor bezoek aan het recreatiegebied (Top 6) 
Kerkpolder N.      Tanthof  Abtswoudse Bos Ackerdijkse Bos 

Onverharde wandelpaden  37x   20x   97x   11x 
Afvalbakken     36x   20x   93x   16x 
Fietspaden     31x   22x   93x    
Bankjes of picknicktafels   21x   18x   63x    
Hondenspeelgebied of -strand  22x   13x   52x   14x 
Hondenloslooproute of -zone  20x   17x   64x   12x 
Informatie over natuur/beziensw.       58x    
Gemarkeerde wandelroutes        52x   12x 
Ruiterpaden              17x 



Resultaten enquête Zuidelijke Groengebieden Delft juli 2024 

 

6. Samenvatting en conclusies 

 

 

 

 

 

 
 

Het Abtswoudse Bos trekt de meeste bezoekers (60%) 
daarna volgt Kerkpolder met 18% van de bezoekers. 

 
De meeste bezoekers komen lopend naar het gebied, een 
kleiner aandeel per fiets en in Abtswoudse en Ackerdijkse 
Bos ook met auto of te paard (met name in het Ackerdijkse 
Bos). Vooral Kerkpolder en Tanthof worden lopend vanuit 

de wijk bezocht. 
 

Belangrijkste functie van de recreatiegebieden is 
uitloopgebied vanuit de wijk 

 

Het grootste deel van de respondenten komt alleen; 40% 
komt met de hond(en).  

De meeste bezoekers komen dagelijks (38%) of meerdere 
keren per week (37%) en bezoeken de gebieden 1-2 uur 
Voor bezoekers zonder hond is dit resp. 20% en 48% 
Voor bezoekers met (eigen) hond is dit resp. 64% en 22% 

 

Bezoekers met honden zijn de meest frequente 
bezoekers van de gebieden 

 

Belangrijkste recreatie-activiteiten die regelmatig worden 
ondernomen: wandelen, genieten van natuur en 

landschap, rust zoeken.  
 

Belangrijkste bezoekmotief: er even tussenuit! 
Beide gelden o o k voor bezoekers met hond! 

 

Bezoekers met honden wandelen óók graag om van 
de natuur genieten en rust te zoeken! 

 

Belangrijkste voorzieningen vinden bezoekers: 
Afvalbakken, onverharde wandelpaden, fietspaden, 

hondenloslooproute of –zone, bankjes en picknicktafels. 
Als open antwoord wordt een enkele maal genoemd: een 

gebied waar geen honden mogen komen.  
 

Bezoekers met hond vinden (na afvalbakken) een 
hondenloslooproute of -zone het belangrijkst.  

De meeste bezoekers missen geen voorzieningen.  
 

Ruiters noemen vooral ruiterpaden, liefst zonder honden. 
 

Bezoekers zonder hond zien loslopende honden liefst in 
een apart gedeelte van het gebied en stellen het op prijs 
als in sommige gedeelten van het gebied geen honden 

mogen komen. 
 

Bezoekers met hond vinden het juist prima als honden 
overal mogen loslopen, maar kunnen er wel mee leven als 

dit alleen in bepaalde gebieden is toegestaan. Een 
hondenverbod in sommige gedeelten van het gebied 

vinden zij minder gewenst. 
 

Bezoekers met en zonder honden hebben ieder hun 
eigen belangen, die soms botsen  

 

De resultaten van het bezoekersonderzoek rechtvaardigen het om te werken aan 
zonering voor honden in de recreatiegebieden. 

Zowel bezoekers met als zonder hond hebben baat bij een goede hondenzonering, met 
aangewezen losloopzones en zones waar honden aangelijnd moeten zijn of niet mogen 

komen. En aangewezen gebieden waar hondentrainingen  en hondenuitlaatservices 
plaats kunnen vinden. 

 
Het maakt het bezoek aan de recreatiegebieden voor een brede groep recreanten 

prettiger! 
 

In het algemeen ervaart 57% geen overlast van andere 
bezoekers; 21% ervaart wel eens overlast en 7% vindt 

het te druk.  
 

Overlast wordt vooral ervaren van wielrenners en mtb-
ers, hondenuitlaatservices, brommers en fietsers, 

individuele hondenuitlaters en (jacht)hondentrainingen. 
Voor bezoekers met honden is dit vrijwel hetzelfde. 

 

Ook voor bezoekers met hond lost een goede 
hondenzonering iets op 

 
 


